

河南:优秀技能人才可免试读大学

新华社消息 记者20日从河南省教育厅获悉,2017年度技能拔尖人才免试入学招生启动,拥有超动手能力能力的优秀技能人才

将可以高考免试读大学。按照规定,凡符合技能拔尖人才免试入学条件者,经本人参加当年高考报名、向报考院校申请、院

校考核公示、河南省教育厅核实资格后,可由普通高校免试录取进入专科层次相关专业学习。据了解,对于获得由教

育部主办或联力的全国职业院校技能大赛三等奖及以上奖项或由省级教育行政部门主办或联力的省级职业院校技能大赛一等奖的中等职业

学校应届毕业生,和具有高级工或技师资格(或相当职业资格)、获得县级劳动模范先进个人称号的在职在岗中等职业学校毕业生,经河南

省教育行政部门核实资格、高等职业学校考核公示,并在教育部阳光高考平台公示后,将可由有关学校免试录取。(王烁)



学做“菜花饼”

3月21日,塘栖镇卫家埭幼儿园的孩子们在乡村的油菜花地里参加春季民俗体验活动,学做“菜花饼”和米塑。

春分节气过后,浙江省杭州市余杭区塘栖镇进入春耕农忙季节。每年此时,江南古镇塘栖镇的村民家家户户做起“菜花饼”,用米塑制作当地农产品,传承民俗文化,祈盼风调雨顺。摄影/新华社记者 徐昱

28位志愿军英烈遗骸今天回家!

新华社消息 3月22日,根据中韩双方达成的共识,韩方将向中方再次移交一批28具在韩中国人民志愿军烈士遗骸及相关遗物。

3月20日,为向中方送还28具志愿军遗骸,中韩双方在韩国共同举行遗骸

人殓仪式,异国他乡的老兵将又一次起程回国。人殓仪式于当地时间20日14时在位于韩国仁川市的遗骸临时安置点进行,韩中两国人士参加了仪式。

韩方向中方送还的这28具志愿军遗骸是韩国国

防部于2016年3月到11月间挖掘的,经DNA鉴定确定身份。抗美援朝战争中,除了黄继光、邱少云、毛岸英等,还有许多无名英烈沉睡在异国他乡。志愿军因战场后送转运能力严重不足,战士牺牲后,都是就地掩埋在战场上,60多

年间埋骨他乡……

如今,一批又一批志愿军烈士的遗骸,静静地躺在红木棺槨中,被缓缓地交接到中国礼兵的怀抱,仿佛在交接着沉甸甸的历史。

这一刻,烈士们时隔半个多世纪,终于回到祖国母亲的怀抱,魂归故里!

芯片磁条复合卡5月1日起停刷

《法制晚报》消息 银行卡被盗刷的情况屡见不鲜,甚至卡不离身,但卡上的钱却不翼而飞,持有磁条卡的用户最易发生被盗刷的情况,而且有时还会被消磁。

21日,记者从多家银行了解到,目前市面上有三种银行卡,只有磁条的纯磁条卡、只带芯片的金融IC卡、磁条和芯片都有的复合卡,而此次银行将关闭使用的是芯片磁条复合卡的磁条交易,也就是以后这种复合卡不能再“刷卡”了。

据各大银行的负责人表示,市民办理换卡只需要带着身份证和原卡来银行办理,目前多数银行免收换“芯”费,如果想保留原有卡号,可在办理时向银行申请,而开卡时间较早的磁条卡换成芯片卡,卡号无法保留。如果卡号未变,原卡上的业务自动“迁移”至新卡,不用担心因更换芯片卡后,工资、房贷、水电等受到相关影响。

此外,该负责人也表示,如果原银行卡号无法保留,之前又绑定了还贷的账户,要在当初办理贷款的支行办换卡业务。去年,央行发布《中国人民银行关于进一步加强银行卡风险管理的通知》,明确了自2017年5月1日起,全面关闭芯片磁条复合卡的磁条交易。各商业银行应采取换卡不换号、实时发卡等措施加快存量磁条卡更换为金融IC卡的进度。(蒲长廷)

公安部:推动食品造假直接入刑

《人民日报》消息 近年来,全国公安机关积极会同有关部门持续开展一系列打击整治行动,取得明显成效。但食品药品领域的深层次问题尚未得到根本解决,一些新情况新问题不断出现。食品生产加工环节非法添加、滥用添加剂问题依然突出,制假售假问题屡打不绝。记者20日从公安部获悉,下一步将进一步加大刑事打击力度,积极会同有关部门推动食品造假行为直接入刑,完善打击食品药品犯罪司法解释,有力发挥刑法的震慑作用。同时,切实用足用好《食品安全法》,对依法不构成犯罪、但群众痛恨的食品安全违法行为依法实施行政拘留处罚,坚决处罚到人,让违法犯罪分子付出高昂代价。(张洋)

◎反腐进行时——

南宁市委原书记余远辉受贿案开庭

新华社消息 湖南省湘西土家族苗族自治州中级人民法院21日一审公开开庭审理了广西壮族自治区党委原常委、南宁市委原书记余远辉受贿一案。湖南省湘西土家族苗族自治州人民检察院起诉指控:2006年至2015年,被告人余远辉先后利用担任广西壮族自治区梧州市市长、市委书记、广西壮族自治区党委常委、秘书长、南宁市委书记等职务上的便利,或者利用其职权、地位形成的便利条件,为他人承揽土地工程、开发建设项目、返还土地出让金等事项上谋取利益,直接或通过其家人非法收受他人财物,共计折合人民币901.18913万元。

庭审中,公诉机关出示了相关证据,被告人余远辉及其辩护人进行了质证,控辩双方在法庭的主持下充分发表了意见,余远辉还进行了最后陈述,并当庭表示认罪悔罪。最后法庭宣布休庭,择期宣判。

西安地铁问题电缆:已控制涉事8人

新华社消息 西安市政府在20日晚召开新闻发布会,公布了地铁三号线问题电缆抽检结果和相关问题调查进展情况。经过国家权威机构检测为不合格的电缆,西安将在保证地铁安全运行的前提下全部予以更换;目前涉事的西安某电缆公司的8名相关人员,也已被依法控制。

近期网上出现一篇反映西安地铁三号线电缆有质量问题、存在巨大安全隐患的帖文。发布会上,国家电线电缆质量监督检验中心(武汉)副主任、高级工程师金群公布了此前抽样送检的地铁三号线电缆检测结果。他说:“从检测结果看,地铁三号线低压电缆5个抽检样品不合格。”下一步,联合调查组还将彻查涉事电缆公司参与西安地铁建设的所有项目,对每一道监管流程、每一个涉事人员依法依规严查,包括不合格电缆生产、有无违规招投标等情况。(郑昕李华)